

史诗战争巨制《长津湖》自去年开机以来就备受关注，经过近200天的艰苦拍摄，终于在2021年5月宣布杀青。

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静

历时近200天艰苦拍摄

# 史诗战争巨制 《长津湖》杀青

《长津湖》由于冬任出品人及总制片人，黄建新任总监制及编剧，陈凯歌、徐克、林超贤联合导演，陈红、施南生、梁凤英担任制片人，张和平任艺术总监，王树增任历史顾问，兰晓龙任编剧，吴京、易烊千玺领衔主演，段奕宏特别主演，朱亚文、李晨、胡军、韩东君主演，将作为中国共产党建党100周年的献礼巨制，2021年在全国上映。

电影原计划于2019年末开机，受突如其来的新冠肺炎疫情影响被迫延后拍摄。疫情期间，主创团队继续精心打磨剧本、调整拍摄计划。影片于2020年11月19日正式开机后，剧组上一下一边做好防疫工作，一边精益求精锣密鼓地拍摄，陈凯歌、徐克、林超贤三位导演配合默契，吴京、易烊千玺、段奕宏、朱亚文、李晨、胡军、韩东君等演员也满怀着敬畏之心塑造角色，全力拍好每一场戏。

如今影片终于杀青，于冬感慨地表示“不容易”：“吴京进组的时候就带着伤，但依然近乎完美地完成了每一次激烈的战争戏；易烊千玺饰演的是一个年轻的志愿军战士，从初上战场时的恐惧到最后的勇者无惧，这个转变过程感动了我们每一个人。这部电影从幕后创作团队到

导演再到演员，再到每一个群演，每个人都是战士。他们让我相信，《长津湖》一定会是一部让所有人震撼的优秀电影作品，也是激励所有中华儿女铭记先烈、铭记历史，为祖国的繁荣富强贡献力量的佳作！”

5月18日凌晨5时45分，吴京发出了一条微博，只有短短的五个字：“杀青了，晚安。”5月25日晚，片方官宣《长津湖》杀青的同时还发布了一款杀青海报，记录了一场激烈的战争戏拍完后，吴京、易烊千玺、朱亚文、李晨、胡军、韩东君坐在硝烟弥漫的阵地上合影留念，共同纪念拍摄顺利完成的场景。

据悉，《长津湖》以抗美援朝战争第二次战役中的长津湖战役为背景，为了全景式再现这场战役的全过程，主创团队经过了5年多的剧本打磨，两年多的细致筹备，超过7万人次的群众演员参演，超大规模的服装道具军事装备准备，以及超百公里的战役战术设计。电影讲述了一段波澜壮阔的历史：71年前，中国人民志愿军赴朝作战，在极寒严酷环境下，东线作战部队凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神一路追击，奋勇杀敌，扭转了战场态势，打出了军威国威。



电影《长津湖》杀青海报  
片方供图

世界女排联赛不敌日本  
中国队无缘连胜

快报讯（记者 王卫）北京时间5月26日晚，2021年世界女排联赛预赛次轮争夺在意大利米尼展开。中国女排面对日本队连丢三局，最终以0:3告负，没能延续首战击败韩国队的胜势，遭遇本届世联赛的首场失利，三局比分为13:25、19:25和17:25。

本场比赛，雪藏了朱婷、袁心玥、丁霞、李盈莹等六名主力的中国女排，又替换掉了上一场比赛的队长张常宁，以绝对的替补阵容出战。首发为主攻刘晓彤、刘晏含，副攻王媛媛、郑益昕，接应栗垚，二传刁琳宇，自由人王梦洁。首局，刘晏含一传失误让日本夺下本局第一分，两队交替领先相持到5平后，比分持续胶着。相持阶段，中国队屡次错失战机，日本队逐渐将领先优势扩大到19:13。之后，中国二换三派上二传姚迪和接应张常宁仍难过轮，中国女排再失6分，在首局以13:25溃败。

第二局，中国女排换下郑益昕，启用杨涵玉和王媛媛搭档副攻。但开局中国队仍然陷入被动，日本女排8:5领先进入第一次技术暂停。暂停后中国女排串联再度丢分，双方打至12:16，最终中国女排19:25再输一局。第三局，中国女排由段放和刘晏含联袂担纲主攻，但开局就以1:6落后，之后日本队8:2领先进入第一次技术暂停。暂停后中国女排主要通过强攻施压，但拦网针对性不强难以持续涨分，双方打至11:16。刘晏含扣球失误让日本将领先优势扩大到20:12，中国女排最终17:25落败，总比分0:3负于日本队。

数据方面，中国女排无人得分上双，与首场比赛张常宁砍下23分荣膺得分王的表现成天壤之别。主攻刘晏含9分，副攻王媛媛7分，接应栗垚6分，替补副攻杨涵玉5分，主攻刘晓彤4分，二传刁琳宇3分，替补主攻段放3分，副攻郑益昕1分。

前一天，中国女排在本届赛事首场比赛中以3:1(23:25、25:19、25:19、25:18)逆转击败韩国队。

**江苏银行 | 途虎养车**

# 江苏银行途虎养车 数字联名借记卡

一卡在手 养车无忧

扫码了解详情